Приложение 1. Тестовые задания.
Вариант 1.

I. От чего зависит результат действия силы на тело?

1. От модуля силы и от площади поверхности, перпендикулярно  которой она действует.

2. От площади поверхности, перпендикулярно которой действует сила.

3. От модуля силы и не зависит от площади поверхности, на которую она действует.

II. Давлением называют величину, равную…

1. силе, действующей на единицу площади опоры.

2. отношению силы, действующей перпендикулярно к поверхности, к площади этой поверхности.

3. отношению силы, действующей на поверхность, к площади этой поверхности.

III. У комбайнов, сеялок и других сельскохозяйственных машин колеса делают с широкими ободами для того, чтобы … давление, так как чем … площадь опоры, тем … давление.

1. уменьшить … меньше … меньше.
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уменьшить … больше … меньше.

3. увеличить … меньше … больше.

4. увеличить … больше … больше.

5. уменьшить … больше … больше.                    Рис.
IV. В каком положении брусок производит большее давление (рис)?
1. в первом. 2. во втором. 3. в третьем.

V. Гусеничный трактор весом 54кН в среднем производит давление 40 000 Па. Определите опорную площадь гусениц.

1. 1,92м2; 2. 1,35м2; 3. 0,048м2; 4. 0,135м2; 5. 12,5м2.

Вариант 2. 

I. В каких единицах измеряют давление?
1. 1 кг/м3; 1г/см3; 2. 1 Па, 1гПа, 1 кПа; 3. 1м/с, 1см/с; 4. 1Н, 1кН.

II. В формулах давление обозначают буквой … , силу … и площадь … .
1. S…F…p; 2. F…S…p; 3. p…F…S.

III. Стены здании устанавливают на широком фундаменте для того, чтобы … давление, так как, чем … площадь опоры тем … давление.

1. [image: image2.wmf]S

F

p

=

 уменьшить … меньше … меньше.

2. уменьшить … больше … меньше.

3. увеличить … меньше … больше.

4. увеличить … больше … больше.

5. уменьшить … больше … больше.                                 Рис.

IV. В каком положении брусок производит меньшее давление (рис)?

1. в первом. 2. во втором. 3. в третьем.

V. Вычислите силу, действующую на парус яхты площадью 60м2, если  давление ветра 80 Па.

1. 19 200 Н; 2. 13 500 Н; 3. 480 Н; 4. 4 800Н; 5. 135 Н.
Вариант 3.

I. Станок весом 14 000 Н имеет площадь опоры 2м2. Вычислите давление станка на фундамент. 

II. 7 000 Па; 2. 28 000 Н; 3. 700Па; 4. 280Па.

III. За единицу давления принимают такое давление, которое производит …

1. сила в 1 Н на 1 м2.
2. масса 1кг на 1м2.

3. масса 1 кг на 1 см2.

4. сила в 1 Н на 1 см2.

IV. Если под человеком на водоеме проломился лед, то к нему подходить нельзя. Для спасения ему нужно бросить доску или длинный шест. Опираясь на них, он может выбраться из воды и пройти по льду. Опора на доску или шест позволяет … давление, так как при этом площадь опоры … , а давление … .
1.  уменьшить … меньше … меньше.

2. уменьшить … больше … меньше.   

3. увеличить … меньше … больше.

4. увеличить … больше … больше.

5. уменьшить … больше … больше.                Рис.                    

V. В каком положении тело производит большее давление (рис)?

1. в первом. 2. во втором. 3. в третьем.

VI. Ящик весом 0,96 кН имеет площадь опоры 0,2 м2. Вычислите давление ящика на опору.    

                     1. 19 200 Н; 2. 13 500 Н; 3. 480 Н; 4. 4 800Н; 5. 135 Н.

Приложение 2. Опорный конспект (ОК) 
Давление и сила давления.
Результат действия Fд (сила давления) зависит от:
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F – сила давления







S – площадь поверхности (опоры)
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S
Блез Паскаль (фр)


1 Па – это давление, которое производит Fд= 1Н,





действующая на поверхность S=1м2,        перпендикулярно этой поверхности.
СПОСОБЫ  ИЗМЕНЕНИЯ
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1 – значения Fд


2 – площади поверхности, перпендикулярно    которой действует Fд








                               Сила давления 


Давление   = 		


                                    площадь





� EMBED Equation.3  ���





СИ: 1ПА (паскаль) = 1Н/м2


ВНЕ: 1гПА= 100ПА


          1 кПА = 1000Па


           1 МПа = 1 000 000 Па 
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